



СРЕДА. РТР. 22.10.

ПЯТНИЦА. НТВ. 20.00

ОБЫКНОВЕННЫЙ «ГЕНИЙ»

ТВ парк - 1995 - нояб (-48)

Он родился за границей. За теперешней. В Фергане. Папа — режиссер театра. Мама — там же гример. Так что путь изначально был определен для всех трех братьев Абдуловых. Все трое и пытались поступить в театральные вузы. Поступил один лишь Александр, и то не с первой попытки. Один из братьев впоследствии погиб в Фергане при странных обстоятельствах.

Александр приехал в Москву завоевывать ее, и это ему удалось. Хотя не без труда. Жил в общежитии на двадцать рублей, присылаемые мамой. Привыкнув в Азии к потасовкам, продолжал драться и в Москве. Попадал в передряги и в милицию. Но судьба берегла его. В студенческие годы вскрывал вены из-за любви — неожиданно приехал друг, спас. Однажды взял билет на самолет, в последний момент пересел в другой, а первый разбился... Поклонница плеснула в него серной кислотой — успел увернуться. Судьба одаривала его. Уже на четвертом курсе ГИТИСа его взял в Ленком Захаров и потом снимал в своих фильмах. Его женой стала идеальная красавица 70-х — Ирина Алферова. Его вообще обожали женщины. Раз у него был ставший достоянием гласности бурный роман с американской банкиршей. Была возможность укатить в Штаты и стать миллионером. Но он остался. Судьба подарила ему массу деловых качеств и удивительную настойчивость. Созданный им фонд проводил рок-фестивали «Задворки», помогал, восстанавливал церковь рядом с Ленкомом. Он пробовал заниматься и политикой, причем весьма успешно. Занимается бизнесом. И тоже получается. С Ириной Алферовой расстался. Недавно женился во второй раз. Живет с женой в загородном доме. По соседству строит дом для мамы. Перечень его ролей в кино займет несколько страниц. Большинство настолько популярны, что не проходит теленедели, чтобы не было картины с его участием. Вот и на этой неделе две — **«Первая любовь»** и **«Официант с золотым подносом»**. Везде — блестящ, красив, остроумен. Словом, соответствует названию одной из своих картин — «Гений».